

MISAO UZ SEDAMNAESTU NEDJELJU KROZ GODINU

Božji zakon

Jedan to temeljnih pojmova čitave Biblije je Božji zakon. Njega je Bog objavio Mojsiju na brdu Sinaj i trebao ga se pridržavati svaki Izraelac. Ukoliko pažljivo čitamo propise Božjega zakona, vrlo lako možemo zaključiti da se radi o najpravednijem skupu propisa koji su ikada postojali u nekom narodu ili u nekoj državi. Nije ni čudo, jer izvor tih propisa je sam dobar Bog.

O Božjem zakonu napisani su mnogi prekrasni ulomci u Starom zavjetu. Najpoznatiji od njih je današnji psalam, Psalam 119. Ovaj psalam ujedno je najdulje poglavlje u čitavoj Bibliji – on se sastoji od čak 176 redaka, a svaki od njih na svoj način izriče pohvalu Božjem zakonu. Jedan od najljepših redaka toga psalma koji ponajbolje opisuje vrijednost Božjega zakona je sljedeći redak: **Draži mi je zakon usta tvojih no tisuće zlatnika i srebrnika.** I drugi, ovomu sličan: **Stoga ljubim zapovijedi tvoje više no zlato, zlato čisto.** Ova dva retka ističu temeljnu osobinu Božjega zakona: on je vrjedniji od svega materijalnoga bogatstva koje čovjek može posjedovati. Razlog za to je prilično očito: materijalno bogatstvo često puta odvodi u propast onoga tko ga posjeduje, o čemu i sami gotovo svakodnevno slušamo. Materijalno bogatstvo veže čovjeka uz ovaj prolazan život i često ga udaljava od drugih ljudi, osobito ako je to bogatstvo stečeno na nepravedan način. Za razliku od toga, Božji zakon uzdiže pogled čovjekove duše iznad ovoga prolaznoga života, te se na taj način čovjekova duša otvara za neprolazne vrijednosti. Ujedno on uređuje međuljudske odnose na najpravedniji mogući način. Ako smo poštenji, moramo priznati da bi svijet bio naizmjenjivo pravedniji kada bismo svoje postupke prema drugima ravnali prema Božjim zapovijedima. Na žalost, često puta to nije slučaj. Često puta prevlada ono sebično u nama, ono što nas udaljava i od Boga i od brata čovjeka.

Zadatak za svakoga od nas je svakodnevno sve više otvarati svoje srce Božjemu zakonu, zakonu kojega je Isus u Novom zavjetu sveo na dvije zapovijedi ljubavi. Na taj način ćemo postati istinski Božji ljudi.

Tomislav



**U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu:
»Kraljevstvo je nebesko kao kad je blago skriveno na njivi:
čovjek ga pronade, sakrije, sav radostan ode,
proda sve što ima i kupi tu njivu.**

**Nadalje, kraljevstvo je nebesko
kao kad trgovac traga za lijepim biserjem:
pronade jedan dragocjeni biser,
ode, rasproda sve što ima i kupi ga.**

**Nadalje, kraljevstvo je nebesko
kao kad mreža bačena u more zahvati svakovrsne ribe.**

**Kad se napuni, izvuku je na obalu,
sjednu i skupe dobre u posude, a loše izbace.**

Tako će biti na svršetku svijeta.

**Izići će anđeli, odijeliti zle od pravednih i baciti ih u peć ognjenu,
gdje će biti plač i škrgut zubi.**

Jeste li sve ovo razumjeli?«

Odgovore mu: »Jesmo.«

**A on će im: »Stoga svaki pismoznanc
upućen u kraljevstvo nebesko
sličan je čovjeku domaćinu
koji iz svoje riznice iznosi novo i staro.«**

Kad Isus završi sve ove prisposode, ode odande.

Mt 13, 44-52

Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije

Trg Ivana Perkovca 38
42000 Varaždin
042/240-998

www.zupa-ubdm-biskupec.hr
zupnik@zupa-ubdm-biskupec.hr
uređuju: Tomislav Dodlek,

Ivana i Siniša Conar, Marina i Siniša Kunštek

Radno vrijeme Župnog ureda

Od ponedjeljka do petka sat vremena prije
večernje svete Mise.

**U HITNIM SLUČAJEVIMA ODMAH NAZOVITE
ŽUPNI URED**

NA BROJ 240-998 ILI NA MOB. 099/691 53 92

26.7. ned	SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	8:00 BIŠKUPEC	Rana župna sv. Misa
		10:00 JALKOVEC	Proštenje
27.7. pon	Klement Ohridski	19:00 BIŠKUPEC	Ana Buhin
28.7. uto	Prohor	19:00 BIŠKUPEC	Andrija Tkalčec
29.7. sri	Marta	19:00 BIŠKUPEC	Antun Hrupek (god.)
30.7. čet	Petar Krizolog	19:00 BIŠKUPEC	Sveta Misa
31.7. pet	Ignacije Lojolski	19:00 BIŠKUPEC	Skupna nakana
1.8. sub	Alfonz Marija de Liguori	17:00 BIŠKUPEC	Sveta Misa s vjenčanjem
2.8. ned	OSAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	8:00 BIŠKUPEC	Rana župna sv. Misa
		10:00 BIŠKUPEC	Damir Grabar (god.), Obitelj Vincelj

Braćo!

Znamo da Bog u svemu na dobro surađuje
s onima koji ga ljube,
s onima koji su odlukom njegovom pozvani.
Jer koje predvidje, te i predodredi
da budu suobličeni slici Sina njegova
te da on bude prvorođenac među mnogom braćom.
Koje pak predodredi, te i pozva;
koje pozva, te i opravda;
koje opravda, te i proslavi.

Rim 8, 28-30

VAŠ DAR ZA CRKVU

Obitelji Golubić, B. Radića 5, Jalkovec, 200 kn
Obitelj Dumbović, Črnec 178, 200 kn
Obitelj Naletina, Črnec 129, 200 kn
Marija Hrupek, S. Tomaškovića 26, Jalkovec, 100 kn
Marija Marčec, I. Mažuranića 19/1, 300 kn

Anonimni darivatelji, 2000 kn
Hvala na svakom vašem daru!

U one dane:

Gospodin se javi Salomonu noću u snu.
Bog reče: »Traži što da ti dadem.«
Salomon odgovori: »Gospodine, Bože moj,
ti si učinio kraljem slugu svoga
na mjesto moga oca Davida,
a ja sam još sasvim mlad te još ne znam vladati.
Tvoj je sluga usred naroda koji si izabrao;
naroda brojnog, koji se ne da izbrojiti ni popisati.
Podaj svome sluzi pronicavo srce
da može suditi tvom narodu,
razlikovati dobro od zla,
jer tko bi mogao upravljati tvojim narodom
koji je tako velik!«
Bijaše milo Gospodinu što je Salomon to zamolio.
Zato mu Gospodin reče: »Jer si to tražio,
a nisi iskao ni duga života, ni bogatstva,
ni smrti svojih neprijatelja,
nego pronicavost u prosuđivanju pravice,
evo učinit ću po riječima tvojim:
dajem ti srce mudro i razumno,
kakvo nije imao nitko prije tebe
niti će ga imati itko poslije tebe.«

1 Kr 3, 5.7-12